

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE – FAKULTA ARCHITEKTURY
ÚSTAV PAMÁTKOVÉ PÉČE

Hodnocení diplomové práce :

Diplomant : Bc. Vojtěch Listík

Téma úkolu : Konverze a dostavba bývalého pivovaru v Sedlci – Kutné Hoře

Vedoucí diplomového úkolu : prof.ing.arch. akad.arch.Václav Girsá

Oponent : ing.arch.Olga Kantová

Diplomant řešil celkovou rehabilitaci areálu bývalého pivovaru v blízkosti památky UNESCO. Areál bude využíván jako víceúčelové zařízení, funkčně koncipované ke zvýšení turistického ruchu.

SHP :

Je vypracován na dobré úrovni – obsahuje historické plány, letecké snímky, dobové plány a fotodokumentaci, archívni stavební historii a její grafické vyhodnocení. Na výborné úrovni je vypracována dokumentace inventarizace v podobě velmi přehledně uspořádaných inventarizačních karet.

Dává tak výborné povědomí o historii areálu vzhledem k zamýšlenému návrhu jeho rehabilitace.

Celkové řešení :

Nové polyfunkční využití objektu pro kulturní centrum, muzeum, restauraci a hotel je velmi vhodně vyřešené s maximálním využitím stávajících prostor s minimem zásahů do jejich konstrukcí. Nové dostavby vhodně doplnily celkovou hmotovou skladbu areálu.

Architektonické řešení :

V novém řešení stávajících objektů je pozitivně hodnocena obnova stavebních detailů a doplnění zdobných cihelných prvků. Dostavěné objekty jsou novodobé, ale volbou převážně cihelného materiálu se vhodně přibližují charakteru prostředí průmyslového areálu.

Provozní řešení :

Poměrně náročný provoz celého areálu s řadou funkcí je vyřešen velmi dobře, zejména provoz veřejnosti přístupných prostor ve stávajícím objektu s ohledem k omezujícím podmínkám daným řazením velkých prostor v jednotraktu.

Velmi dobře je vyřešen provoz muzea v podzemí s vtipným zachováním části podpůrných konstrukcí v ležáckých sklepích.

Volné plochy jsou využity vhodně.

Interiér a detail : není prezentován.

Závěr :

Diplomant se chopil úkolu velmi komplexně a invenčně. Navržené řešení je zdokumentováno přehledně a na dobré grafické úrovni. Celkově hodnotím diplomovou práci stupněm „A“ – výborně.

V Praze dne 22.1.2012

Ing,arch.Olga Kantová
oponent